

山东中信能源四月管理层大会成功召开



2018年5月2日，山东中信能源管理层会议成功召开。公司董事长、营销总监马翠、技术总监赵其、总经理助理孙启亮及相关人员参加了会议。本次会议主要对4月公司整体运营情况进行总结，并对5月工作做出部署。

会议上，董事长从国内外经济快速迭代、持续创新的重要性、企业发展核心竞争力等方面进行阐述。董事长提出，“新能源、环保、节能已然是当今社会发展的共识，持续创新，不断提高核心竞争力，才是企业蓬勃发展的动力源泉！”

总经理助理孙启亮就运营、生产管理提出新的方向，指出，运营中心将紧紧围绕“协调与服务”这个管理核心，确保各部门、各环节高速、高质、高效运行。

营销中心销售部张方沛部长就“目标管理”的确立、执行做了精彩演讲，并就目前企业、团队、个人的目标管理，提出新的思路和创新。

本次大会还对在青海微能网项目验收过程中，技术中心智能控制研发设计部王昕部长、工程支持部张斌，加班加点，客户至上，按时保质保量完成验收所做出的努力提出表扬，并号召大家向他们学习，会议取得圆满成功！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/124110.html>